

IRODALOM- ÉS KULTÚRATUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA
DOKTORI FOKOZATSZERZÉS KÖVETELMÉNYEI
hatályos: 2024.09.01-től

Magyar doktoranduszok számára meghirdetett magyar vagy idegen nyelvű képzésben

Témavezetői nyilatkozat(ok):

A témavezető(k) nyilatkozata a publikációs követelmények teljesítéséről és az értekezés nyilvános vitára bocsáthatóságáról.

https://www.szegidi.hu/wp-content/uploads/2025/01/Temavezetoi-nyilatkozat_nyilvanos-vitara-bocsathatosagrol.docx

Műhelyvita:

Az értekezés előzetes értékelése eredményes műhelyvitán történjék meg (SzMSz 7.8. pont), és a hallgató az értekezést a műhelyvitán megfogalmazott iránymutatásoknak megfelelően javítsa, ha a műhelyvita ilyen feltétellel volt eredményes.

Plágiumellenőrzés, javaslatétel a nyilvános vitára, bíráló bizottságra:

A műhelyvitán előírtak szerint javított értekezés akkor nyújtható be, ha a doktorvárományos az értekezés plágiumellenőrzését kéri a doktori program vezetőjétől. A kérelemhez a témavezetők nyilatkozatát a nyilvános vitára bocsáthatóságról előzetesen a COOSPACE megfelelő felületén be kell nyújtani. A hasonlósági vizsgálat elvégzését követően a programvezető és a témavezető(k) értékeli a hasonlósági vizsgálat eredményét. Ezt az eredményt a programvezető a DIT elé terjeszti, és a DIT, amennyiben nem tartalmazott a dolgozat plágiumot, az értekezést nyilvános vitára bocsátását javasolja a TDT-nek. Egyúttal javaslatot tesz a bíráló bizottság tagjaira, az összeférhetlenségi szabályok figyelembevételével.

<https://www.szegidi.hu/wp-content/uploads/2023/01/Plagiumellenorzes-SZTE-BTK-Irodalom-es-Kulturatudomanyi-Doktori-Iskola.pdf>

Publikáció

- a hallgatónak az értekezés témájában legyen legalább öt, megjelent vagy igazoltan közlésre elfogadott, az MTA Irodalom és Kultúratudományi Bizottsága által tudományos orgánumként elfogadott periodikában vagy lektorált tanulmánykötetben, a szakterületi szabályok alapján az MTMT rendszerében tudományos besorolású közleménye
- az idegen nyelvű közlemények nyelvéről és arányáról a képzési programok döntenek A Doktori Iskola programjai által meghatározott publikációs követelményt lásd a mellékletben.

Idegen nyelvek ismerete

- A doktori program által előírt idegen nyelvi követelmények teljesítésének igazolása, amely követelményeket az Irodalom-és Kultúratudományi Doktori Iskola Szervezeti és Működési Szabályzatának (Hatályos: 2024. 09.01-től) 4. számú melléklete tartalmazza.

Értekezés

Az értekezés formai követelményeit a SzMSz 5. sz. melléklete tartalmazza.

- Terjedelem: Az értekezés terjedelme legalább 300.000 de legfeljebb 500.000 leütés
- Nyelv: Az értekezést a doktori hallgató a doktori képzés nyelvén nyújthatja be (az angol nyelvű képzésben az eljárás, így az ebben résztvevő hallgatók értekezésének nyelve is angol).
- Különösen indokolt esetben a DIT egyedi engedélye alapján az értekezés a képzés nyelvétől eltérő nyelven is benyújtható.

Tézisek

- A tézisek minimális terjedelme nyelvi változatonként 1 szerzői iv (40.000 leütés szóközökkel). A téziseket tűzött vagy fűzött formában kell benyújtani, a két nyelvi változatot egy füzetben.
- Két nyelven kell benyújtani (magyar, valamint vagy angol, vagy francia, vagy német nyelven). Amennyiben az értekezés nyelve nem magyar, akkor a téziseket az értekezés nyelvén, valamint magyarul kell benyújtani, kivéve, ha a szabályzat eltérően rendelkezik.

A tézisekkel kapcsolatos formai követelményeket az SzMSZ 5. sz. melléklete (III. pont) tartalmazza.

1. sz. melléklet: A Doktori Iskola kutatási/képzési programjai által meghatározott Doktori fokozatszerzéshez szükséges publikációs követelmények

Angol nyelvű irodalmak és kultúrák	- min. 5 db publikáció minimum 2 angol nyelven minimum 2 a disszertáció témájában minimum 6000 szó terjedelemben az ötből egyetlen tételnek el lehet számolni 2 vagy 3 db recenzíót, vagy review essayt, a másik 4 double blind peer reviewed kettős vaklektoralt tanulmánynak kell lennie
Antik irodalmak és kultúrák	- min. 5 db szakmai közlemény. - Ebből min. 2 db idegen nyelvű
Francia nyelvű irodalmak és kultúrák	- min. 5 db szakmai közlemény. - Ebből 3 db a képzés nyelvén (francia) és min. 2 db magyar vagy angol nyelven
Irodalomelmélet és vizuális kultúra	- 5 szakmai közlemény, nyelvi megkötés nélkül
Klasszikus magyar irodalom és kultúra	- 5 szakmai közlemény, nyelvi megkötés nélkül
Modern magyar irodalom és kultúra	- 5 szakmai közlemény, nyelvi megkötés nélkül
Német nyelvű irodalmak és kultúrák	- min. 5 db szakmai közlemény. - Ebből min. 2 db idegen nyelvű
Neolatin irodalom és kultúra	- min. 5 db szakmai közlemény. - Ebből min. 1 db idegen nyelvű
Olasz irodalom és kultúra	- min. 5 db szakmai közlemény. - Ebből min. 2 db idegen nyelvű
Orosz nyelvű irodalmak és kultúrák	- min. 5 db szakmai közlemény. - Ebből min. 2- max. 5 db idegen nyelvű (orosz) és max. 3 publikáció magyarul és/vagy angolul
Összehasonlító irodalom- és kultúratudomány	- min. 5 db szakmai közlemény. - Ebből min. 2 db idegen nyelvű
Régi magyar irodalom és kultúra	- 5 szakmai közlemény, nyelvi megkötés nélkül